

PF の運営について

日時：2013年3月15日(金)16時35分～16時50分

場所：つくば国際会議場中ホール 300

佐藤会長から今後の物構研フェスタの開催について、先ほどの総会において、庶務幹事から「他のユーザーコミュニティと協力して、来年度も物構研サイエンスフェスタを共催する」との報告があったが、昨日（3月14日）行われた山田物構研所長及び他のユーザーコミュニティとの話し合いで、来年度以降の物構研フェスタの開催については物構研とPF-UAの共同主催にする方向であるとの説明があった。

さらに、佐藤会長から、BLの統合・改編等についてはPFの施設からだけでなく、ユーザーからも意見を出して、積極的にコミットして欲しい旨の要望があった。これに対して、村上施設長から賛同の意が述べられた。